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Іран пропонує новий формат
проходу через Ормуз
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  16 квітня 2026, 19:54

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Іран пропонує альтернативний маршрут для суден

Представники Ірану на переговорах про закінчення
війни запропонували пропускати судна через
Ормузьку протоку вздовж протилежного берега
Омана.
Іран під час переговорів щодо завершення війни запропонував новий
формат проходу суден через Ормузьку протоку. Мова про рух уздовж
протилежного, оманського берега за умови досягнення домовленостей, які
запобігатимуть відновленню бойових дій. Про це повідомляє Reuters із
посиланням на обізнане джерело.

У разі укладення відповідної угоди Іран готовий дозволити такий транзит
без перешкод зі свого боку.

Ормузька протока шириною близько 34 км розділена між Іраном та
Оманом. Нині Іран вимагає від суден, яким дозволяє прохід, рухатися
вздовж свого узбережжя, а з деяких стягує плату. Також Тегеран прагнув і
надалі контролювати вантажі, що проходять через протоку.

Тим часом, іранський посадовець зазначив, що нова пропозиція передбачає
збереження Іраном контролю у межах власних територіальних вод, але без
втручання у води Оману. За його словами, цей крок покликаний
продемонструвати готовність до деескалації, і Тегеран очікує аналогічних
кроків від США.

Джерело у західних спецслужбах повідомило, що ідея безперешкодного
проходу суден через оманські води вже розглядалася, однак невідомо, чи
була відповідь з боку США.

За оцінкою Reuters, така ініціатива може стати першим кроком до
відновлення статус-кво судноплавства через Ормузьку протоку, через яку
до початку війни транспортували близько 20% світових поставок нафти та
скрапленого природного газу.
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Нагадаємо, віцепрезидент США Джей Ді Венс назвав блокування
Тегераном Ормузької протоки "актом економічного тероризму", і додав, що
США теж так можуть.
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